Відповіді для 8 класу

Фізика

1. Відстань від пункту А до пункту В 400м, від пункту В до пункту С – 300м. Яка відстань між пунктами Ф та С, якщо пункт С знаходиться на перпендикулярі до лінії, що сполучає пункт А та В?

А) 700м;  Б) 520м;  В) 500м;  Г) 50м.

2. Дві кульки однакової маси рухаються назустріч одна одній з швидкостями 10с/с та 15м/с. З якою швидкістю вони будуть рухатися після абсолютно непружного удару?

А) 2,5м;  Б) 25м/с;  В) 5м/с;  Г) 7,5м/с.

3. Яка вага каменя у воді, якщо його маса 50кг, об’єм 0,025м³?

А) 25Н;  Б) 2500Н;  В) 250Н;  Г) 50Н.

4. Прилад для вимірювання висоти…

А) барометр;  Б) манометр;  В) альтиметр; Г) спідометр.

5. Яка густина невідомої рідини, якщо кубик з ребром 12см плаваючи у ній виступає вище вільної поверхні цієї рідини на 2см?    Цей же кубик, плаваючи у воді, виступає вище вільної поверхні на 3см.

А) 900кг/м³;  Б) 980кг/м³;  В) 890кг/м³; Г) 500кг/м³.

6. Скільки взаємодій є в природі?

А) 2;   Б) 3;  В) 4;  Г) безліч.

7. Частота обертання – це…

А) час одного оберту;  Б) кількість обертів за одиницю часу;  
В) кут повороту за один період; Г) правильної відповіді немає.

8. Перевага ртутного барометра над анероїдом полягає в …

А) зручності;  Б) кращій шкалі;  В) точності; Г) всі відповіді правильні.

9. Вкажіть формулу моменту сили.

 А) M = Fl;  Б) M = F/l;  В) M = Ft;  Г)  M = F/t.

10. Який , із перелічених, вчений провів дослід, що підтвердив існування атмосферного тиску?

А) Архімед;  Б) Паскаль;  В) Ньютон;  Г) Геріке.

